::a,
/ . Bihar Board Class 12%* Exam 2023

v DLS Education Mantu Sir
3NTARIS W TRIBRUT, TRASHT AT RIS
1. 1882 5o W &M wR gex HuivH &1 fAgfaa feaa &1 2
[A]dTS Rua
[ B ]S ol
[C]
[D]

Answer = (A)

2. YT piarel, Ye-T 1 fafeEw fore RIda Su-it &1 ugd Mer 41 2

[A] 30
[B] il
[C1%d
[D]sd

Answer = (D)

3. {59 vae & gRT YRA ¥ fafew s sfear Hu-t &1 aamuive vaiiter
AT H fe&ar mar 2

[ A]1777 BT I Tae

[ B] 1784 &1 [UcH fedr Uae
[ C] 1813 &1 TR Ude

[ D] 1833 T AT Tac

Answer = (C)

4. RA H 3T 1T UYH YTTelt DI AT 2




[A]DIaEd
[B TSt
[ C ] IR I-SI-TmHT

[D]3TH DI e
Answer = (C)

5. ST & fqUTS @t grvon fea au g3 2

[ A]1904 30
[B]1911 %0
[ C]1906 3o
[ D]1905 3o

Answer = (D)

5. Ted 3P SfEar 5y Aell H1ITBIUIE 2

Answer = (C)

7. Id fafeaw P wgR Afua g ?

Answer = (D)
8. JTd g9l BT TR fHd PETEI & 2

[ A]®IAdbTd
[ B ] Rmar
[C]TmdT
[D] &S




Answer = (D)
0. Fraferfaa & S%¢ §few $u-l & Toic Tad ugd Fal o 2

[A] feeit

[B] S Hs
[ C]hddhdl
[D]HaN™

Answer = (D)

10. 3T & YU e @A fha T AT & Y 2

[A] P

[ B] ffae ams=g
[C]1T

[ D] ®TSE T3

Answer = (B)

11 «fageiar effaa g A F sARTE 2

[ A]-TaRIRTT et
[ B ] -19-TT cit
[ C 130! IR Qe

[D]3TH A DIs gt

Answer = (B)
12. “Tred 3Tp gfear &1 i &a gam »

[A]1910
[B]1911
[C]1912
[D]1914

Answer = (B)

13. Ted 3P ST YRA P fpa g d R 2




[A] PcAhdl
[B]EwE
[C]Ha™
[ D] facat

Answer = (B)

14. fFg IR & HTA § HADdl, ST dUT T968 1 IEPIC $I RITYAT

g3l

[A]aRA BfE™
[B]SH ARy
[ C ] SarErSit

[ D] T
Answer = (B)

15. 3T A &4 71 AT TSl S 91T 2

[A]1813
[B]1833
[C]1835
[D]1844

Answer = (C)

16. I A< SITet o1 fhdT fod TR & S9T1471 I1T YT 2

[ A] Pcdhdl
[B]faeit
[C]Ha™
[D] S

Answer = (C)

17. 94 TP sfEar &t RITAT foog ad &t 718 2

[A]1757
[B]1857 |




[C]1778 ®
[D]1878 &

Answer = (D)

18. AP H S Bt fhAd— Tt BT T =19 4T ?

[A]WIE e ool
[B]WIC dc sfds
[ C ]I faferan
[D]3TH Y BIg Tl

Answer = (C)

19. Wrgcd I fa Iy &) U Ig yaa 8 2

[A]fSER
[ B]HERIY

[ C ] Uf%H §Te

[ D ] AfEeHTg

Answer = (C)

20. fFT TITa B PABT B ITYAT HId GHY g1 T /47 2

[ A]gdmTt
[ B]HIABId
[C] 3R
[D]TMfdaqR

Answer = (C)

21. YR I AU FaDdl o feeel RIFTIRG 8§35 |

[A]1910 30
[B]1912%0
[ C]1909 3o
[D]1911 %0

Answer = (D)




22 HAPdl fPHAd P dc WA E 2

[A]TIT
[B]aMI&R
S ERRE
[ D] el

Answer = (D)

23. ‘AR HYT Bl Af@DT B At 2

[A] e
[B]fafet e
[ C 1T g™
[ D ] gt

Answer = (B)

24. R4 ¥ qiferarei &1 Rien 1 siftreive srafa feaa &t -

Answer = (A)

25. g W 3iTd 3f$T 8 AU ST H RITIHT HF &5 2

[A]1929
[B]1925
[C]1935
[D]1939

Answer = (A)

26. AYTH U “sAP §Id AT BT TP dIWT fIav01 g0 TP 30w 4 UTd
gIaT 21 98 3 B9 YT ?

[ A faferam gftrere
[ B e




[ C]8icaad
[ D] W1

Answer = (C)

27. U4 IS & U A Re &1 Ry {59 g & qug #1718 2

[A]TRET&

[ B ] 3T-TRT3T 45

[ C ] 3-SR g
[ D ] 3A-HBIH I

Answer = (A)
28. fFrgferiRad # «<HRd &1 avdrer f5d we1mar 2

[A]des
[ B]H&™
[ C] hcihdl
[D] 8RTeTG

Answer = (A)

29. 9T AR fp g TR &1 yg@ fa=iwar A -

[A] e
[B] T %
[C]H&™
[ D] Phcdchdl

Answer = (B)

30. TSl FIe¥ AUR gq Wiat 13 At

[A]1870%0 H
[B]1869 30 H
[C]1878 30 H
[D]1860 30 H

Answer = (B)




31. ARG ITSITHT H HIRd UgdT AT ?

[A]17 98, 1498
[B]17 A, 1498
[C]17 Hs, 1598
[D]17 9, 1598

Answer = (A)

32. 3% ST HU DI RITYAT $9 §5 ?

[ A]1600 A.D.
[ B]1605 A.D.
[C]1610 A.D.
[D]1615 A.D.

Answer = (A)
33. QeTIferal = M1 IR &9 SR fbar 2

[ A]1509 3o
[B]1510 30
[C]1512 %0
[D]1515 %0

Answer = (B)

34. T YR ®R TR Ugd! SHTUHAT 64 §5 2

[A]1871%0
[B]1872%0
[C]1891%0
[ D]1894 30

Answer = (B)




